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平成２５年度第１回（第９期第１回）浦安市廃棄物減量等推進審議会（議事要旨）

１ 開催日時 平成２５年１１月７日（木）午後２時００分～午後４時００分

２ 開催場所 消防庁舎３階大会議室

３ 出席者

（委員）

坪井委員、木村委員、手塚委員、佐藤委員、道下委員、畑山委員、下田委員、

大川委員、扇谷委員、島野委員、崎野委員、高梨委員、荒井委員

（事務局）

長峰都市環境部長、大塚都市環境部次長、熱海ごみゼロ課長、尾頭クリーンセ

ンター長、奥山課長補佐、瀬能尾主事

４ 議 題

１.浦安市の廃棄物の現状と課題

（１）浦安市一般廃棄物処理基本計画の概要

（２）一般廃棄物処理に係る懸案事項

２.その他

５ 議事の概要

（１）委嘱状交付式

（２）会長及び副会長の選任

（３）審議会の所掌事務について

（４）議題審議
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６ 会議経過

事務局が議事を進行した。

委嘱状の交付を行い、副市長挨拶の後、９期委員の自己紹介が行われた。

会長・副会長の選任について審議が行われ、荒井委員より「下田委員を会長に、

畑山委員を副会長に推薦する」案が出され、委員全員がこれを了承した。

浦安市廃棄物減量等推進審議会規則第３条第１項により、会長を議長とし、これ

以降、会長が議事を進行した。

○審議会の所掌事務について

・事務局 「会議を公開すること」、「議事録の確認を会長に一任いただくこと」を

提案する。

・会長 ただ今事務局より提案があったことについて、承認することにご異議は

あるか。

・委員 異議なし。

・会長 ご異議なしと認め、事務局案を承認する。

○浦安市の廃棄物の現状と課題について

事務局より「浦安市の廃棄物の現状と課題について」説明を行い、委員による質

疑を行った。

主な説明、質疑内容は次のとおり。

・事務局 浦安市のごみの量は、平成 23 年度の大震災を例外として、年々減少

している。しかし、最終処分場を県外に依存していること、焼却灰

のエコセメント化が困難となっていることなどから、平成 25 年３月

に浦安市一般廃棄物処理基本計画を改定し、新たに減量の目標を定

めた。今後は改訂された計画に則って、事業を行っていく。

・会長 事務局より説明があったことに対して、何かご質問はあるか。

・委員 前基本計画のごみ量の目標値を達成できたのは、何が要因であると

考えるか。

・事務局 家庭系ごみの減量については、ビーナス計画に基づき、ごみの減量・

再資源化の啓発活動を続けてきたこと、平成 18 年度に指定袋の導入

をしたことなどの成果であると考える。事業系ごみの減量について
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は、特に多くごみを出す事業者については多量排出事業者として市

が認定し、毎年度減量の計画書を提出させている。計画書どおりに

活動が行われているか、立ち入り調査を行ってきたことなどの成果

であると考える。

・委員 小学生のクリーンセンター見学は、必修で行っているのか。

・事務局 市内市立の小学校４年生を対象に、必修としている。

・委員 審議会委員のクリーンセンター見学を実施したらどうか。

・事務局 現在検討中である。決まり次第、委員には通知する。

・委員 燃やせないごみの収集回数を減らしたのには、どんな理由があるの

か。

・事務局 燃やせないごみの量が年々減少傾向にあること、それに付随してコ

ストの削減が期待できることなどが挙げられる。

・委員 基本計画にある、減量目標の数値の根拠は何か。

・事務局 現在の浦安市や近隣他市のごみ量の現状から判断し、目標値を設定

している。

・会長 他にご質問はないか、なければ本件についての審議は終了したい。

○今後のスケジュールについて

・事務局 年度内に残り３回の審議会を予定している。今年度審議会中に今後の展

望について大枠を決定し、次年度以降の審議に備えたいと考えている。

また、クリーンセンター見学も検討しているので、是非ご参加願いたい。

・会長 今後のスケジュールについて、ご質問はあるか。無ければこれで終了と

したい。


